

Kustos dokumentarist, 1 izvršitelj u radnom odnosu na neodređeno vrijeme u Hrvatskom muzeju arhitekture Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti

Opis poslova:

Radno mjesto obuhvaća poslove: unutar Muzeja organizira i uspostavlja sadržaj i način vođenja muzejske dokumentacije o muzejskoj građi prema Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja muzejske dokumentacije o muzejskoj građi. Usklađuje sadržaj i način vođenja muzejske dokumentacije Muzeja s ostalim Akademijinim muzejsko-galerijskim jedinicama – na način primjeren vrsti građe – i drugim muzejskim ustanovama kako bi isti bio kompatibilan sa sustavima muzejske dokumentacije u RH. U okviru primarne muzejske dokumentacije odgovoran je za dodjelu jedinstvene inventarne oznake za muzejske predmete stručnom muzejskom osoblju koje predmet inventarizira. Na temelju stručnih pojmova nastalih u procesu inventarizacije i katalogizacije muzejske građe sudjeluje u stvaranju rječnika muzejskih pojmova dozvoljenih za inventarizaciju i katalogizaciju muzejskih predmeta, te uspostavlja terminološku provjeru tih zapisa prema utvrđenom rječniku. U okviru sekundarne muzejske dokumentacije, vodi knjigu inventarnih zapisa vizualnih fondova te i fizičko organiziranje jedinica te građe, knjigu inventarnih zapisa hemeroteke i fizičko organiziranje jedinica te građe, dokumentaciju o izložbama, izdavačkoj djelatnosti, o publicističkoj djelatnosti, o odnosima s javnošću i marketingu, te dokumentaciju o povijesti muzeja, u skladu s potrebama i djelatnošću. Sudjeluje u stvaranju i ujednačavanju formalnih i sadržajnih standarda sadržajnih skupina potrebnih za jedinstvenu determinaciju muzejskog predmeta, a u skladu s potrebama muzeja i međunarodnim određenjima muzejske struke, sudjeluje u izradi kratkoročnih i dugoročnih planova rada. Izrađuje popularne, stručne i znanstvene tekstove iz područja djelovanja, sudjeluje s izlaganjima na stručnim i znanstvenim skupovima u zemlji i inozemstvu; prisustvuje seminarima i savjetovanjima iz svog djelokruga rada. Obavlja i druge poslove prema uputi i nalogu upravitelja.